以仁爱之心关爱之情做好残疾人全面发展和共同富裕

殘疾人聯合會在高新區舉行第七次「全國殘疾防備日」系列助殘宣揚活動。本年的防備日主題為「防備先天殘疾,看護美好未來」。



輔佐器具是殘疾人克服障礙,改善功能,進步獨立生活、學習和作業能力的重要手法。據了解,市共篩查600名在校殘疾人學生,各區縣正在對篩查出的在校殘疾人學生組織輔佐器具集中適配。為深化推進醫療恢復和特別教育融合,進步殘疾學生學習生活的便利性和安全性,活動進行了「輔佐器具進校園」發放典禮,現場共為18名特別兒童發放了防走失腕表、洗浴椅、兒童輪椅等輔佐器具。 活動現場還有醫護專家現場演示心肺復蘇急救、海姆立克急救法等相關急救知識操作,並進行殘疾防備知識趣味問答。在義診區,作業人員積極開展義診服務,宣揚疾病防備知識,發放宣揚彩頁,並供給方針咨詢及恢復輔導等服務。

在遗传和发育疾病伤害等致残因素方面得到有效防控

市殘疾人聯合會理事長榮亮說,殘疾防備作業覆蓋全人群和全生命周期,是一項雜亂的社會系統工程。近年來市殘疾防備和殘疾人恢復作業獲得顯著成效,但受老齡化、工業化、城鎮化進程加速等要素影響,遺傳性、先天性殘疾沒有得到有用操控,慢性病、精神障礙、意外傷害等導致殘疾的風險還在持續增加。全市各級各部門要加強對殘疾防備作業的組織領導,樹立完善由政府統一領導的殘疾防備作業機製;要堅持關口前移、防備為主;要廣泛宣揚,讓殘疾防備成為全社會的自覺意識和行動;要完善方針,健全服務

體系;要傑出孕產婦、兒童等重點人群,加強科學防備和綜合幹預,不斷進步殘疾防備作業水平。



市殘聯表明,將以此次活動為契機,深化遵循中央和省市關於殘疾人作業的組織布置,牢固樹立以人 民為中心的開展思想,以仁愛之心、關愛之情做好殘疾人全面開展和共同富裕,夯實殘疾人社會保障,健 全殘疾人關愛服務體系,完善殘疾人工作保護準則,營建全社會關心關愛殘疾人的稠密氣氛。